FEMETER - MNEEESZREBTHER T > 7 — MER
(1 HERBEETHES R7,2,7)

HHERSIN 79% (#BEI3G. BHRIGKR) 2807 r— MEIZES5LE 77— MREIE 70.8 %

[[1)] FAEKESICB UL TEE L TLWAEBBORMBEL BER <A,

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

AT — 2
BERI AT — 2
EEIED  e— S
{REZET D
EFHEL s 7
EPEET s 6
fFEfELT w1
XEL = ]
HEBULE  BEY -V yLT—H— s 3
NEFIEEME eeeeesse——— 5
HHKE - EEEKE w1
NEGUHL . g
EXE e 3
ZOftt me————

[[E2] SEOFEZEL T, HERFEDOKE - BECHBEEEDIERFICOVLWTERTE X Lzh,
(E#EE)

~z=rcs- [ -
znznmecz: [ -
gLoo [N

0 5 10 15 20 25

([3] [2] © TREB@ECE/] [BBCTEL] [£HEHBRCTE] LRBLEAE. EDLSBED
BfEcEE Lich, (EHEEER)

£FEE ., 30
#&EE I, 25 )
E I 27
w27
Froxvs I 23
el BOUN
gxroEbh) s I 12
GtE I 11
zof W 1A

0 5 10 15 20 25 30 35

[%@%@%%:7vb77 ]




[f4] SEOHETOF V%A, SERB4DEBITENT I ENTEDLEBVETH,

9%

(A AV-&

H:
|1/\

EBHELEALL

CicE RN

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

[([5] . ZREBEBEEFERTIRY LT TELLIHERD T — < HEV LI,

LREEEICET 2HHE

EREICBET %

NEEICEET 2 0HE

ACP (NE%RE) ICET 2HHE

ICTY R 7 L (MCS) (CBAd 2HHE

kg2l

I 32\
I 20
I 10
I 15

RPN
WA
0 5 10 15 20 25 30 35

(EHEER)

Z DI DIE

ZOMOER : #ERFEUEEEEECFHOZBEEE HERBEEBEEELFH.
ZRLOMNEMN, eghZEKOIBBEEENLOREHARRESD,

[f896] ZHEEHOHEICEIFT T, ICTY R T L (MCS) 24BEEETERTLOICIBEDL I BT AN
(5 [E1Z AT

BERBWVWET D,

MCSD AXI

MAETDAY v bDF5EA

LHE L OBETOERENRE
MCSDE $ - #RIFDZIE

BT 270 ORES

bt - 2RAT (A7) 05N
SMLTVBANETIEMAT S
kg2l

I 29 A
I 28 A
I 26\
I 22\
I 19
I 1A
. 2A

1A

0 5 10 15 20 25 30 35

[%@ﬁ@%%:?%T%h%t@ﬂéﬁﬁb%@?uawﬁg




